

26年前,年少轻狂的他因口角将人捅伤致死 26年后,他已在闽南创办多家印刷企业—— 生活低调的千万富翁 竟是杀人嫌犯



嫌疑人被抓捕归案。

20岁犯下血案 开始逃亡之路

苏某是温州平阳人,一米六多的身高,人长得十分瘦削。1992年,年仅20岁的苏某踏入社会,经常出入当时的“娱乐场所”。

那年8月的一天晚上,苏某因为琐事与他人发生口角,因为“难以咽下这口气”,“年少轻狂”的苏某持刀将对方捅伤致死。

案发后,平阳警方立即组织警力开展调查,并及时锁定嫌疑人。苏某的同案犯相继落网,苏某却一直下落不明。未能将苏某绳之以法,成了平阳刑警的一块“心病”。

漂白身份成千万富翁 每半月就变换落脚点

2017年,浙江省公安厅部署启动命案积案攻坚行动后,平阳警方再次成立专案组,在海量的信息数据库中寻踪觅迹,梳理出了几名相似度较高的可疑人员。

功夫不负有心人,警方通过侦查发现,湖北籍男子“陈某”与苏某十分相像。专案组围绕陈某展重点侦查,通过信息分析等手段,基本确认了“陈某”就是潜逃多年的苏某。

警方发现,此时的“陈某”已经是成功人士,是多家造纸厂的老总。“陈某”在福建多地创办了有影响力的企业,仅漳州的一家企业,注册资本就达到三千万元。随着调查深入,

专案组发现,这个“陈某”具备一定的反侦查能力,再加上生意的关系,“陈某”几乎每半月就会变换落脚点。

六个月以来,平阳警方辗转福建、浙江、江苏、江西、上海等地,通过缜密的侦查,终于锁定嫌疑人的落脚点。

嫌疑人欲离境出逃 抓捕开始争分夺秒

明确了“陈某”的落脚点,平阳警方整装待发,立即组织精干警力赶往“陈某”的住处。

就在此时,专案组获悉一条重要线索:“陈某”近日在办理护照和签证,准备3月26日晚离境出逃,妄图躲避法律制裁。

3月26日下午,“陈某”和家人正在收拾行装准备出境,让他做梦都害怕的是,平阳警方出现在他的面前。26年过去,苏某的身材相貌变化并不大,民警很容易辨认出来。

“苏XX!”听到这个名字,“陈某”的身体明显一惊,民警随即亮出工作证:“我们是平阳县公安局民警,来带你‘回家’了。”听到这里,“陈某”欲言又止,停下了手里的动作,默默低下了头。

生活低调的千万富翁 住刚需房用老款轿车

“26年了,本以为可以躲过这一切,想不

到你们还是找来了。”经过审讯,苏某对26年前的犯罪事实供认不讳。

苏某交代,当年作案后,他跑到案发地附近的山上躲藏,后来翻山越岭来到福建省福鼎市。之后多次变更路线,他搭乘过往货车来到福建泉州。

之后,他化名“陈某”进入多家企业打工,后来托人成功在湖北省落户,以“陈某”的身份开始新的生活。落户湖北后,苏某通过自己的努力,一步步从工人转变为管理人员。在掌握核心技术和经营方式后,他开始自主创业,办起了印刷行业的小作坊。

得益于温州人的经商头脑,苏某在闽南创办了多家有影响力的印刷企业,多家工厂的注册资本在千万以上。

从身负命案的逃犯成功化身为商界大佬,事业上如鱼得水的苏某知道自己的过去,生活上异常低调。

在泉州拥有上万平米面积的厂房,名下有多辆轿车,苏某一家四口人却挤在80平方米的老房子里,夫妻俩只靠一辆老款福克斯轿车代步。苏某说,虽然那件事过去这么久了,但心里总还是躲不开,毕竟是一条人命,总觉得有愧于受害者。

老人缺牙苦恼多,种植牙让缺牙老人从“齿”完整 全城启动春牙计划,1000颗种植牙免费送

我国老年人在岁数大了之后或多或少都会出现缺牙现象,不能啃排骨也吃不了辣,营养也就跟不上了。为了维系老人的身体健康,口腔专家建议老人缺牙时需及时修复。由于不同季节对人体会有不同的影响,春天正是种牙的黄金期,气温和湿度都适宜机体受损器官恢复。

老人缺牙烦恼多,吃喝不能尽兴

在春节期间,张阿姨因缺了两颗大门牙,吃喝不能尽兴,导致心情一直不好。医生在仔细给张阿姨检查后告诉她,如果想要治好这个“抑郁症”,只需要把牙齿补齐即可。医生建议,张阿姨可以做种植牙,因为种植牙不易破坏相邻两颗健康的牙齿,且舒适度很高。

听了医生的话后,张阿姨的儿子赶紧带上母亲去医院把缺牙给补上。“因为缺牙,母亲只能忌口,大过节的连肉都不能碰,老年人吃不好身心健康自然就出问题了,我应该早点带母亲去种牙的。”张阿姨的儿子后悔地说道。

牙齿缺失,除了会破坏口腔环境外,还会给老人的咀嚼、发音、容貌甚至心情都带来一系列的问题。会导致口腔功能缺陷,对口腔乃至全身健康造成很大危害。因此,老人的牙齿修复刻不容缓!

微创即刻种植技术获口腔界公认

杭州格莱美口腔院长郭颖介绍说,牙齿种植,不像心肺移植一样,把真牙、自然牙种在缺失的牙位上。而是通过外科手术的方式将和人体骨骼密度高纯钛的种植体植入到牙槽骨中,种植体和牙槽骨经过密合后再装上牙冠。

种植牙可以比较高程度上修复自然牙的功能,还有种植牙过程不易伤害相邻牙齿而被口腔医学界公认的牙齿缺失的修复方式。再加上春季是老人生理机能、新陈代谢最活跃的时期,此时种牙可以让修复组织又快又好地恢复,为接下来进食、调养身体提供最大的保障。

采用微创即刻种植技术,实现了普通种植技术突破,以微创方式拔除患牙,口腔条件允许的情况下,清创后即刻植入“人工牙根”,即拔即种,有效防止牙槽骨萎缩和病变,恢复口腔健康和面相美观,极大缩短了患者就诊时间,无需患者多次来回医院就诊,让患者轻松摆脱缺牙困境。

春牙计划启动 1000颗种植牙免费送

为让市民早日恢复口腔健康,钱江晚报联合杭



州格莱美口腔“春牙”计划已正式启动。不仅可以获得免费种植牙,并且针对前牙缺失、后牙缺失、多颗牙缺失、半口无牙甚至全口无牙患者,一对一设计德国领先的数字化种牙方案。

即日起,通过本报健康热线预约报名的读者,到院就可享受种植牙大咖亲诊。另外将获得以下福利:①免费挂号、拍片、全口专业检查;②1000颗种植体免费送(凭身份证领取,每人仅限一颗,先到先得);③中外口腔专家一对一免费咨询,设计种牙方案;④到院即可领取爱牙大礼包一份。名额仅限100个,额满即止。

本报健康热线:0571-85310247

本报记者 方云凤